REPAS : EQUACIONS 2nESO Nom:

1. Indica les parts d’aquestes equacions:

Membres termes grau incognites
4x+3=5x+2 4x+3 5x+2 4x,3,5%,2 1 X
x+3=7
x?-2=x+5
a’—2=4abc

2. Troba un nombre que al substituir la lletra es verifiqui la igualtat:
a+0=1 x-5=4 x-10=0 5+ x=7

3. Planteja les equacions corresponents a les expressions:
El quadruple de x és 4....................
Siaxlirestem 3 s'obté 10 .......cceeeeeeenee.
Latercerapartdey s 7.....cooovvvevvciennnn.
4. Resol les equacions per transposicio de termes :
x+4=10 x—-8=-7 2x =10 x+3 =-11 -5x =-60

5. Resol les equacions per transposicié de termes:
6x — 4x = 2x+10 — 5x +5 7x-9= -6x+4 2x-5=3x+4

6. Resol aquestes equacions amb paréntesi:
15 =3 (x-1) 5(7+x) =-25 5(2x+1)+7(x-1) =3x+12
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7. Resol (en forma de creu) les seglients equacions:

2x 8-4x 3x-4
—=14 =2
7 =2 4

=x-3

8. Resol aquestes equacions, treient Minim Comu Mudltiple:

2x 5 4x 6x
3X+=46=2x Z+Z-Zasi—1a —+x=—+7
2 2 3 6 2 3

9. a) En una fabrica hi treballen el triple d’homes que dones.Quants
homes i dones hi ha si en total son 60 alumnes?
b) El triple d’'un nombre menys vuit és igual al seu doble. Quin és
aquest nombre.
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